

UNITED NATIONS SECURITY COUNCIL



Distr. GENERAL

S/14397/Corr.l 8 June 1981

ORIGINAL: ENGLISH

NOTE BY THE SECRETARY-GENERAL

Corrigendum

Last line

For paragraphs 12 and 13 read paragraphs 13 and 14